C:# Trouver des différences - Plusieurs sous-entendus Nom:
Utilisez la soustraction pour résoudr e chaque probléme. Réponses

1) A I'exposition canine, il y avait 1 214 invités au total. Sil y avait desinvités 502 le
vendredi et un autre 173 le dimanche, combien de personnes sont allées al'exposition 1
canine le dernier jour ?

2,

2) Une épicerie acommandé 1 165 bouteilles de soda. Sils ont vendu 419 bouteilles de mardi
et une autre 479 bouteilles mercredi, combien de bouteilles leur reste-t-il ? 3.
4.

3) Au zoo, un photographe a pris{ Troisiéme pas} des photos d'animaux. Si { DEUXIEME
ETAPE} des photos étaient floues et qu'une autre { PREMIERE ETAPE} n'éait pas 5.
centrée, combien de bonnes photos a-t-il fini par prendre ?

6.

4) Un magazine comptait 1 168 abonnés. Sils ont perdu 117 abonnés en janvier et 333 de
plus en février, combien d'abonnés leur restait-il ? 7.
8.

5) Pour le match de football, un vendeur afait éclater { TROISIEME} sacs de pop-corn. Sil a
vendu 122 sacs avant le jeu et 290 pendant le jeu, combien de sacs lui reste-t-il avendre ? || ©

10.

6) Dansun livre de mathématiques, il y avait des problémes { TROISIEME ETAPE} dansles
trois premiers chapitres. Si le chapitre un a des problemes 646 et |e chapitre deux a des
problémes { DECONDSTEP}, combien y a-t-il de problemes dans le chapitre trois ?

7) Albertatéléchargeait des photos sur Facebook. Elle amis en ligne 1 373 photos dans 3
albums différents. Si elle amis 201 photos dans le premier album et 753 dans |e deuxieme
album, combien de photos a-t-elle mis dans le troisiéme album ?

8) Marco arécupéré 3 pierres de son jardin. Tous ensemble, ils pesaient { TROISIEME
ETAPE} grammes. Si lapremiére pierre pesait 725 grammes et latroisiéme pierre
107 grammes, combien pesait la deuxiéme pierre ?

9) Une entreprise de biscuits a préparé des biscuits 1 278 pour sa vente annuelle de
pétisseries. Sils en ont vendu 467 dans la premiére heure et 479 plus le reste de la journée,
combien de cookies leur restait-il ?

10) Pour une féte du Nouvel An, une entreprise a gonflé des ballons 2 378. Au cours de la nuit
851 des ballons ont éclaté et un autre 785 sest envolé. Combien de ballons restait-il ala
fin delanuit ?
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Ch Trouver des différences - Plusieurs sous-entendus Nom: Clé

Utilisez la soustraction pour résoudr e chaque probléme. Réponses
1) A I'exposition canine, il y avait 1 214 invités au total. Sil y avait desinvités 502 le
vendredi et un autre 173 le dimanche, combien de personnes sont allées al'exposition 1. 539
canine le dernier jour ?
2. 267
2) Une épicerie acommandé 1 165 bouteilles de soda. Sils ont vendu 419 bouteilles de mardi
et une autre 479 bouteilles mercredi, combien de bouteilles leur reste-t-il ? 3. 749
4. 718
3) Au zoo, un photographe a pris{ Troisiéme pas} des photos d'animaux. Si { DEUXIEME
ETAPE} des photos étaient floues et qu'une autre { PREMIERE ETAPE} n'éait pas 5. 506
centrée, combien de bonnes photos a-t-il fini par prendre ?
6. 382
4) Un magazine comptait 1 168 abonnés. Sils ont perdu 117 abonnés en janvier et 333 de
plus en février, combien d'abonnés leur restait-il ? 7. 419
8. 261
5) Pour le match de football, un vendeur afait éclater { TROISIEME} sacs de pop-corn. Sil a
vendu 122 sacs avant le jeu et 290 pendant le jeu, combien de sacs lui reste-t-il avendre ? || © 332
10. 742
6) Dansun livre de mathématiques, il y avait des problémes { TROISIEME ETAPE} dansles
trois premiers chapitres. Si le chapitre un a des problemes 646 et |e chapitre deux a des
problémes { DECONDSTEP}, combien y a-t-il de problemes dans le chapitre trois ?
7) Albertatéléchargeait des photos sur Facebook. Elle amis en ligne 1 373 photos dans 3
albums différents. Si elle amis 201 photos dans le premier album et 753 dans |e deuxieme
album, combien de photos a-t-elle mis dans le troisiéme album ?
8) Marco arécupéré 3 pierres de son jardin. Tous ensemble, ils pesaient { TROISIEME
ETAPE} grammes. Si la premiére pierre pesait 725 grammes et la troisiéme pierre
107 grammes, combien pesait la deuxiéme pierre ?
9) Une entreprise de biscuits a préparé des biscuits 1 278 pour sa vente annuelle de
pétisseries. Sils en ont vendu 467 dans la premiere heure et 479 plus e reste de lajournée,
combien de cookies leur restait-il ?
10) Pour une féte du Nouvel An, une entreprise a gonflé des ballons 2 378. Au cours de la nuit
851 des ballons ont éclaté et un autre 785 sest envolé. Combien de ballonsrestait-il ala
fin delanuit ?
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